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ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

TES DO NASCIMENTO

AI)A, DA 50" SESSÃO ORDINARIA DO BIÊNIO DE,2025 A2026, 02 DF, OUTUBRO DF,2025

Aos (dois) dias do mês de outubro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do Poder

Legislativo Municipal, sito a'fravessu Álruro cle lrreitas, 06, Centro, nesta cidade, à
hora Itegimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos Senhores

Vereaclores do Muní«:ipio de Peclrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presiclência

do Vereaclor José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regirnental os

vorcaclorcs, o Sr. Presidente José Aronaclisson Gois clo Nascirnento, o 1o secretário

.[oão Apolinário dos Santos, 2o secretário eur exercício Carlos ltodrigues de Santana,

Ildilvan dos Reis Santos, Marcio Santos Silva, Aerton Araujo de Jesus, Jozeano

Irrancisco dos Santos. I{avendo quórum legal, o Senhor Presiclente declarou aberta a
sessão, no expediente, dando início a abcrtura dos trabalhos legislativos. O Sr.

Plesicicrrte convida o 1o secretirrio JoãoApolinário dos Santos parafazer a leitura da

Ata rla 49o sessão ordinária. Em seguida o Sr. Presidente coloca a Ata em votação, Ata
aplovada por todos os parlamentares presentos. Dando início ao grande expecliente,

|'az o uso da palavra o vereador Edilvan clos Reis Santos: O vereador criticor-r a

administr-açãio municipal cle Pedrinhas, apontando falta de transparência,
Íàr,orccimento em projetos sociais e cLrrsos oferecidos, ausência de ações corn

rcclrrsos proprios, más conclições na feira c] nos equiparnentos púrblir;os, alern de

sricerteanrcnto cla fiota e dil'rculdades enfientaclas pela população. ReÍbrçou qLre seu

papol é liscalizar e cobrar rnelhorias para o povo. Faz o uso da palavrer o vereador
Â.erton Araújo de Jesus: O vereador destacou a irnportância do Projeto de Lei no

ü912A25, qr-re institui a política municipal de enÍientamento e\s rnudanças climáticas e

pi'otecão arrrbiental, defendendo sua cliscussão e aprimoramento. Solicitou criação de

rnnis turnLas cle cursos para atender à população, questionou o Llso dos tratores do

rnr-rnicípio e ressaltou avanÇos ern alguns setores. -farnbérn parabenizou colega
vereaclor: pelas cr'ítiças çonstrutivas, sugerindo discursos mais objel.ivos.Faz o uso da

Iltria\/ra r: vet'eador" Carlos Roclrigues de Santana: O vereador informou visita a

prrcÍi:itlrra,.irrnto ao presidente da Câmara, parra tratar do reajuste salarial dos agentes

cotrrr-rriiár"ios cle saúde, agentes de enclemias c clernais serviciores rnunicipais, corn

Íl'cvisrjo cle erumelnto. Relatou atraso no envic'l do projeto à Câmara po!: ajustes
juríclicos, pecliu apoio dos colegas L)ara aprorzação e destacou também o repa.sse cio

lrr'ílgranla Pre v'ine, cm atrasc.r há rneses. Comcntou ainda decisão j udicia.l firvorável ao

lr;t.or'fio rlc duas profe;ssora.s ao trabalho e criticou a gestão pol recorrer da sentença.

ll'a.;r o ir:;o ciiL palrrvra o vercador .Ioão Àpolinário dos Sarrúos: C) vcreeldor conviclou
pali! as ibsLa.s cle l"'lossa Senhola Aparecida, no Muturnbo, e São Irraricisco cÍe .,\ssis;,

nir Alfa\recà, paraberrizanclo as colnlrnidacles. Solicitou melhorias na praça do Mutuim
Destacou a necessidaciç: dcr
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calçanlento em trechos do Barbosa e outras localidades, além da conclusão de obras
coltlo posto médico, quadra e mercado da Íàrinha. f)efendeu união dos vereadores e

parcerias com deputados e governo do Estado para Írazer benefícios a Pedrinhas. O
vereador cede dentro do seu tempo a palavra ao vereador Jozeano Francisco dos
Santos: O vereador agradeceu a pafte, destacou ações 1á realizadas na Alfavaca e

cobrou colnprornisso dos dois vereadores da comunidade, lernbrando que até hoje não
loi instala.da nenhuma lâmpada por eles. Retoma a palavra o vereador João
Apolinário dos Santos: O vereador destacou a oportunidade ímpar de transformar
comunidades usando a confiança da prefeita e a adrninistração atual. EnfaÍizou a

impot'tância de cobrar ações dos colegas, ampliar políticas de calçamento e rnelhorias
çtr biiit'ros, reconheÇelr a responsabilidade c'los gestores e mencionou suas próprias
conclt.iistas anterior:es, ressaltando a expectativa de novas realizações futuras. Faz o
ttso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador
al'trtnou que, com apoio do deputado federal Fábio Reis, serão enviadas emendas para

Peclrinhas, garantindo que as localidades indicadas recebam recursos. Ressaitou que
a gestão municipal será lreneficiada, que lrábio Reis terá sucesso nas próximas
eleições, <l comentou sobre rivalidades políticas rnotivadas por ciúmes. Retoma a
palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador ressaltou que o deputado
tb<ieral F'ábio Reis continuará trazendo benefícios e obras para o rnunicípio,
destacanclo a irnportância de os gestores e vereadores solicitarenr emendas para que
os recrrrsos cheguem. E,nfatiz,ou clue Fábio Reis sempre atendeu aos pedidos feitos e

que sua reeleição contribuiráparao rnunicípio. Dando inicio ao pequeno expediente,
faz o uso da palavra o vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador afirmou
que o oolega João Apolinario está sendo muito infeliz em suas palavras, reconhecendo
:;ua inteligência e oratória, lÍIas ressaltou que o rresmo Íbi beneficiado pela situação.
Conrentou que, para suportar João z\polinario, só "se for um banco do rnundial",
criticanclo a postura do colega quanto à pref''eitura. Questionou o vereador Apoiinário
sobre sua saícla cla administração, mencionando que ele não foi maltratado e rnanteve
oargos, alénr c1e farniliares empregados na prefeitura, insinuando descontentamento.
Itesi;altou clue palavras bonitas não enganam o povo e que está disposto a revelar fatos
na tt'ibttna caso seja provocado, O vereaclor ainda mencionou clue, através dele e da

prefeita, .já f,oram realizados calçamentos c atendirnentos a pedidos de outros
rrereaciores, citando casos especíí'rcos. Por fim, questionou o vereador Apolinário
sobre a oonclusão clo calçamento, reclamando que seLl microfone f'oi desligado pelo
presiclcnte, afiLmando que tal açáct estava errada. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente
.[osó Aronaclisson Gois do Nascimento: O presidente orientou que o discurso clo

vereardor rtiio clevc clenegrir a imagem e honra dos clemais vereadores e pediu para qlre
,:
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respeitasse o funcionário Ca casa. Determinou que o vereador se recolhesse ao sell

lugar, e destacou que a ordem deve ser manlicla, reforçando a necessidade de respeito

a casa legislativa. Faz o Llso da palavra o vel'eador Edilvan dos Reis Santos: O
vereador c,umprimentou o presidente, o prirnciro secretário, o segundo secretário, os

Çolegas vereador:es e o pirblico presente, descj ando boa noite. Faz o Llso da palavra o
vereador Jozeano F'rancisco dos Santos: O vereador declaroLl que considerava a

sessão unia "palhaçada" e criticou a administraçáo, afir'mando ser a pior até então, e

prof'eriu palavrtrs cie baixo calão. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José

Aronadisson Gois do Nascimento: O presidcnte repreendeu o vereador, charnando-
«-r de "puxa-saco" ordena.ndo que ficasse en'r silôncio. Ressaltou a necessidade de

rcspeitarr a casa e afirmou que tomaria providôncias, incluindo sua colocação em

comissão de ética. Faz o Lrso da palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O
vcreador manifestou surpr:esa com a sitr,ração na casa, pediu desculpas pelo ocorrido
e repreender-r o colega vereador, por srra vez respondeu ao colega Jozeano com palavas

inadeqtradas. O Sr. Presidente pede para o ve re aclor Jozeano se retirar da sessão . Faz

o uso dapalavrao vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador observou que

o vereador Jozeano não estava se comportando normalmente, sugeriu que ele poderia
estar erlbriagado e afirmou que seria necessário utrhzar um baflôrnetro, pois o

vereador estaria fora de si. Faz o uso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O
vereaclor dirigiLr-se ao presidente, aÍinnando que deterrninada ação não poderia ser

realizada. Questionor-r a atitude do presidente, al'rrmando que não seria correto retirar
outro verea.clor da sessão. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson
Gois do Nascimento: O presiclente afirmou que não estava errado e que o vereador
ern questâo deveria se retirar, por estar desrespeitando a çasa. Ressaltou que a firesa

solicita.,,a sna saída e que eie precisava se retirar devido à atitude de desrespeito. Faz

o Llso c{a perlavra o vereador Carlos R.nclrigucs de Santana: O vereador ressaltou que

niÍti é perrnitido o uso cie palavrões, observando que deterrninado vereador estava

urilizanclo rluitas expressões inadequadas duranÍe a sessão. Itaz o uso da palavra o

vereaclor Marcio Santos Silva: O vereador comentou gue, mesmo havendo
clivergôncizrs, toclos são amigos e que não seria correto agir de determinada fbrma,
1'azendo ieferôncia às sessões no Plenário Iiecloral. O Sr. Presiclente concede a palavra
ao vereador nidilvan dos l{eis Santos: O vereador ressaltou a importância de rnanter
a ettça nír c:asa, çriticando a agressirridade cle um colega em relação aos demais e

clestacanclo que agressões verbais não são aceitáveis. Afirmou que todos são amigos;

e iguais, e qlre é possível defen<ler icleias sem criar conflitos. Comentori sobre

qur:stionarnentos Íêitos ao vereador João Apolinario em relaçãc, a c:alçamentos,

recronhecendo o trabalho rea\iz,ado e ressaltou qLre os benefícios devem ser avaiiados
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pelo trabalho realizado, não por agressões. Pediu desculpas ao público presente pelo
ocorrido na sessão e encerrou desejando boa noite. Fazo uso da palavra o vereador
Carlos Rodrigues de Santana: O vereador pediu desculpas ao público pelo ocorrido
na sessão, destacando que discutir projetos, defender ou criticar a gestão fazparte do
trabalho na casa, mas qlle ataques pessoais são imorais. Comentou que um colega
agiu de forma exaltada. Ressaltori a importância da colaboração entre vereadores,
prefeita e deputados, mencionando esforços para conseguir recursos e melhorias para
o município, incluindo calçamentos e apoio a associações. Reforçou que benefícios
o'otidos Íbr"arn resultado de soliçitações conjr-u-rtas e da atuação da gestão, criticando
colegas que se apropriam indevidamente dos créditos. Por fim, pediu respeito à casa

e à ética parlamentar.Faz o uso dapalavra o vereador João Apolinário dos Santos:
O vereaclor expressou que a sessão foi triste deviclo à postura de um colega, que
diminuiu a importância da casa e confrontou os demais vereadores. Ressaltou que
diálogo e humildade são essenciais para buscar benefícios para a sociedade e que
críticas devem ser usadas construtivamente. Comentou sobre sua exclusão da gestão,
afirmando clue trabalhou pela cornunidade independentemente de cargos ou apoio <Íe

prefeitos, e que continuará atuando corn dedicação e ética. Finalizou desejando
sucesso ao colega, reforçando a importância do respeito à casa e convidando t<ldos
pa1'a a festa cie Nossa Senhora Aparecida.Iiaz o uso da palavra o Sr. Presidente ,Iosé
Arouadisson Gois do Nascimento: O presidente relatou que a sessão foi marcada
por desrespeito e confionl.o de um vereador com colegas, prejudicando o debate e o
auclamenlo dos trabalhos. Ressaltou a importância do diálogo, do respeito à casa e à
ética pat'lantentaq destacando que a gestão da preÍeita Francecleide e os recursos para
o município devem ser tratados de fonna organizada e sem conflitos pessoais.
i)efêndeu o trabalho de vereadores, que atuam com responsabilidade e sem criar
problenias para a administração, e criticou atitudes de ciÍrrnes, agressirriclade e

tentativas de desmoralizar a presidência, fez críticas ao orçamento anual da

arclnrinistração. Finaiizou reforçando que a Cârnara deve ser respeitada, que toclos têrr
clireitos iguais e que os projetos devem tramitar de forma transparente, sem prejudicar
o funcionatrrento da casa. Neste momento nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presi<Jente clecla.ra encerracia a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da ATA e

convooa os vereadores para próxima sessão ern clia e horário regimental.

SAL,ADAS SESSÕES DA CÂ NTI]NICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 02 DI]
ollTllulro D8,202
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